
«Αθάνατη» με τα όλα της η
Αλκή, που παρέσυρε στο
διάβα της την πολύ κακή
ΑΠΕΠ  στο Τσίρειο, κερδίζο-
ντάς της με το εκπληκτικό
0-4 και πήρε ανάσα ζωής…
ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΟΛΥ ΣΚΛΗΡΗ για να πεθάνει
φαίνεται ότι είναι η Αλκή. Με
ένα απίστευτο αποτέλεσμα αλ-
λά απόλυτα  φυσιολογικό για
όσους παρακολούθησαν τον
αγώνα, η Αλκή συνέτριψε την

ΑΠΕΠ και ξαναμπήκε στο κυνήγι της σωτη-
ρίας, αφού τώρα πλησίασε στους τρεις βαθ-
μούς την Ένωση. Η ομάδα του Ξιούρουππα,
πραγματοποιώντας την καλύτερη φετινή της
εμφάνιση,  ήταν εξαιρετική σε απόδοση, συν-
δυάζοντας θέαμα και αποτελεσματικότητα.
Στο πιο καθοριστικό ραντεβού, οι παίκτες του
Πανίκου Ξιούρουπα έδειξαν συγκέντρωση
και πάθος, λειτούργησαν σαν σύνολο κερδί-
ζοντας δίκαια ένα αγώνα που τον ήθελαν πο-
λύ για να παραμείνουν ζωντανοί στην προ-
σπάθεια παραμονής στην Α’ Κατηγορία. Οι
κυανέρυθροι γνώριζαν πως μόνο με νίκη θα
διατηρούσαν ζωντανές τις ελπίδες τους και τα
έδωσαν όλα. Μάλιστα κάνοντας μια προσε-
κτική ανάλυση του αγώνα και της απόδοσης
των παικτών, δεν υπήρχε κανένας που να υστέ-
ρησε, καθώς όλοι συνέβαλαν στο αποτέλεσμα
και την εικόνα που έβγαλε η ομάδα στον αγω-
νιστικό χώρο. 
Εκ διαμέτρου αντίθετη ήταν η εικόνα στην
ΑΠΕΠ, αφού τίποτα δεν λειτούργησε σωστά.
Κανένας  παίκτης δεν είχε τις δυνατότητες να
ανεβάσει την ομάδα, ενώ  το γρήγορο γκολ που

δέκτηκαν, μόλις στο 5’,  έφερε την αναστά-
τωση και τη δημιουργία πολλών προβλημά-
των σε όλες τις γραμμές. 
Η Αλκή, που ήταν διαβασμένη και καλά στη-
μένη,  είχε κορυφαίο τον Ζάντι Φεριντόν , αλ-
λά και πολύ καλούς τους Ανιουέτα, Ρούνγκα,
Ηλία και Τζένιγκς.       
Οι... άγριες διαθέσεις της Αλκής φάνηκαν πο-
λύ νωρίς, όταν ο Ηλία με ωραία κεφαλιά, έκα-
νε στο 5’ το 0-1. Το γκολ αυτό πρόσθεσε πε-
ρισσότερη σιγουριά στους φιλοξενούμενους,
που συνέχισαν να υπερέχουν και να ελέγχουν
τον αγώνα, σε αντίθεση με την ΑΠΕΠ, που μέ-
χρι το 30’ ψαχνόταν. Είχε μια καλή ευκαιρία
στο 39’, όμως ο Χρυσοστόμου απέκρουσε το
σουτ του Γκέλσον. Το 0-2 για την Αλκή ήλθε
στην εκπνοή του ημιχρόνου από τον Τζένιγκς,
που εκμεταλεύθηκε την καλή σέντρα από
κτύπημα φάουλ του Ρούνγκα και την αδράνεια
της αμυντικής γραμμής των γηπεδούχων. Στο
61’ ο Ρούνγκα, μετά από ωραίο συνδυασμό
με τον Ζάντι έκανε το 0-3, για να γραφτεί  στο
68’ το τελικό 0-4 από τον κορυφαίο του γη-
πέδου, Ζάντι Φεριντόν, ο οποίος απέφυγε
τους πάντες και τα πάντα καταφέρνοντας το
τελικό κτύπημα στους γηπεδούχους.
Η Αλκή ηταν πολύ ανώτερη και η νίκη της από-
λυτα δίκαιη, χωρίς κανένα ψεγάδι, ενώ η ΑΠΕΠ
ήταν αγνώριστη και πολύ κακή. Ζάντι, Τζένι-
γκς, Ανιουέτα και Ρούνγκα ήταν οι καλύτεροι,
ενώ κανένας δεν διασώθηκε από το ναυάγιο
των γηπεδούχων. 
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Σκληρή για να πεθάνει…
Η Αλκή συνέτριψε την ΑΠΕΠ στο Τσίρειο και πήρε το φιλί της ζωής

ΩΡΙΣ να συναντήσει σοβαρή
αντίσταση από την Ξάνθη, ο Πα-
ναθηναϊκός επέστρεψε στις νί-
κες χθες στο ΟΑΚΑ και εκμε-
ταλλεύθηκε τις απώλειες βαθ-
μών της ΑΕΚ (αποσπάστηκαν

τρεις βαθμούς από την ομάδα του Ντούσαν
Μπάγεβιτς) και της Λάρισας στο δρόμο προς
τα πλέι οφ. Οι «πράσινοι» επιβλήθηκαν με
2-0 της ομάδας της Θράκης δείχνοντας ότι αλ-
λάζουν εικόνα μετά τις μέτριες εμφανίσεις
τον τελευταίο καιρό, με τον Σαλπιγγίδη να
πετυχαίνει το δέκατο γκολ του στο πρωτά-
θλημα (δείχνοντας να έρχεται με κεκτημένη
ταχύτητα από τον αγώνα της Εθνικής Ελλά-
δας με το Ισραήλ που ήταν εκ των κορυφαί-
ων) και τον Γκάμπριελ να «κλειδώνει» το ματς
στο 66’. Η Ξάνθη έμεινε στους 35 και την
έβδομη θέση χάνοντας πλέον κάθε ελπίδα
για είσοδο στην πεντάδα και διεκδίκηση της
εξόδου στην Ευρώπη και έτσι οι δύο τελευ-
ταίες αγωνιστικές έχουν καθαρά διαδικα-
στικό χαρακτήρα. Σημειώνουμε πως η ατμό-
σφαιρα ήταν παγωμένη από τους λιγοστούς
οπαδούς που βρέθηκαν στο γήπεδο.
Παναθηναϊκός:Γκαλίνοβιτς, Νίλσον, Σπυρό-
πουλος, Βαζβίνιακ, Βύντρα, Σιμάο, Μάτος
(80’ Χριστοδουλόπουλος), Γκάμπριελ (73’
Νίνης), Καραγκούνης (61’ Ιβανσιτς), Κλέιτον,
Σαλπιγγίδης
Ξάνθη: Γκσπούρνιγκ, Τζιωρτζόπουλος, Πα-
παδημήτριου (46’ Παπαδόπουλος), Βάλλας,
Ζουέλα, Πόι, Κωστούλας, Σουάνης, Αμπρα-
χαμ (71’ Ντοριβάλ), Κιντάνα, Παππάς (46’
Ντόσεκ).

Άρης: Έμεινε «ζωντανός»
«Ζωντανός» στη μάχη για την κατάκτηση
της πέμπτης θέση (μετά και την ισοπαλία
της Λάρισας), που οδηγεί στα πλέι οφ,
έμεινε ο Άρης, επικρατώντας 4-1 του ΟΦΗ
στο «Κλεάνθης Βικελίδης». Οι Κρητικοί
πλέον θέλουν ένα τεράστιο θαύμα για
παραμονή στην κατηγορία.

Π
Mε την υπογραφή Σερτζιάο

Η Δόξα κτύπησε την Άχνα στο Δασάκι

Όπως (και όσο) έπρεπε

Χ

Η ΑΠΕΠ έδιωξε χθες 
τον Τάσο Κυριάκου
O Tάσος Κυριάκου πλήρωσε τελικά
τη νύφη για τη συντριβή από την Αλκή.
Χθες η διοίκηση της ΑΠΕΠ του ανα-
κοίνωσε τον τερματισμό της συ-
νεςργασίας τους. Ο Τάσος εξέφρασε
την έκπληξή του για την απόφαση,
αναφέροντας ότι για δυο χρόνια πρό-
σφερε πολλά στην ομάδα , ενώ ο εκ-
πρόσωπος Τύπου της ομάδας, Γιώργος
Οδυσσέως, χαρακτηρίζει  σωστή για
το καλό της ομάδας την αποδέσμευ-
ση του Κύπριου τεχνικού.

Ο ΣΕΡΤΖΙAΟ ήταν στα  κέφια  του πάλι και  με δι-
κά του γκολ η Δόξα κέρδισε τον Εθνικό (2-0) στο
Δασάκι  και πέραν των τριών βαθμώνπήρε και
15.375 ευρώ. Ο πρώτος σκόρερ του πρωταθλή-
ματος, που έκανε 19 τα γκολ του, ήταν και πάλι
εντυπωσιακός και δίκαια βρίσκεται στο μετεγ-
γραφικό στόχαστρο αρκετών ομάδων. H  νίκη της
Δόξας, που είχε στον πάγκο τον Μάριο Μάρκου
αφού ο Πάμπος Χριστοδούλου είναι στην Πορ-
τογαλία για να παρακολουθήσει ποδοσφαιρι-
στές, ήταν δίκαιη, ενώ ο Eθνικός για άλλη μια φο-
ρά στην έδρα του δεν μπόρεσε να κερδίσει.
Oι δυο ομάδες έπαιξαν ελεύθερα, καθώς δεν εί-
χαν το άγχος των βαθμών. 
H Δόξα ήταν καλύτερη στο μεγαλύτερο διά-
στημα του πρώτου 45λεπτου. Στο 21’ ο Σερτι-
ζάο άνοιξε το σκορ όταν εκμεταλλεύτηκε ασυ-
νεννοησία της άμυνας της Άχνας.
Mετά το 30΄ ο Eθνικός προσπάθησε και ισοζύ-
γισε το παιχνίδι και είχε δυο καλές στιγμές: Στο
30΄σουτ του Φιλανιώτη έφυγε άουτ και στο
31΄κεφαλιά του Λαρς έδιωξε εντυπωσιακά σε
κόρνερ ο τερματοφύλακας της Δόξας. 
Στην επανάληψη ο Eθνικός μπήκε δυνατά για να
ανατρέψει τα δεδομένα, αλλά δεν έφτιαξε κα-
θαρή ευκαιρία. Στο 62΄ διεκδίκησε πέναλτι για
μαρκάρισμα του Nτα Σίλβα πάνω στον Mανου-
σάκη. H Δόξα με πολύ καλή αμυντική παρουσία
κρατούσε καλά και στο 65΄   ο Σερτζιάο  μετά από
πάσα του Σαβέντρα πέτυχε το 0-2 και κάπου εκεί
κρίθηκε το παιχνίδι.  O Eθνικός προσπάθησε να
ξαναμπεί προς διεκδίκηση κέρδους και στις κα-
θυστερήσεις είχε κεφαλιά του Nιάγκ έξω (90’+1),
όμως η Δόξα μπορούσε και για τρίτο γκολ, αφού

είχε δοκάρι στο 90’+5 με τον Σερτζιάο. 
Kορυφαίος του αγώνα ο Σερτζιάο, ενώ πολύ κα-
λοί ήταν και οι Σααβέντρα, Pοντρίγκες και Pιμπέι-
ρο.   Aπό τον Eθνικό ξεχώρισαν οι Λαρς, Πιτσέλι.

Ο  Παναθηναϊκος πέρασε με επιτυχία το εμπόδιο της Ξάνθης

ελλαδα  ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΑΥΡΟΣ

Ο Σερτζιάο
ήταν
εντυπωσιακός
στο Δασάκι,
έκανε 19 τα
γκολ του   
και απέδειξε
ότι δίκαια
βρίσκεται 
στο
μετεγγραφικό
στόχαστρο
αρκετών
ομάδων

Σιντιμπέ 01
Λόπες 02
Σίκοφ 05
Nιάγκ 28

Kοτσώνης 06
Λαρς 08

Πέτροβιτς 20
(80΄) Eγκωμίτης 30

Mανουσάκης 11
Πιτσέλι 21

(85΄) Eλευθερίου 19
Kεμπάντζε 20

Φιλανιώτης 33
(74΄) Πογιατζής 10

99Xατζηφραγκίσκου  

17 Pοντρίγκες 

03 Pιμπέιρο  

02 Tόρες  

31 Kομπόγιο 

77 Nτα Σίλβα 

28 Mαρκάσα  

09 Aτράντε (79’) 

19 Σααβέντρα

08 Πολυκάρπου (87’)

27 Eλευθερίου 

10 Kωστή (70’)  

07 Aντρέ

50 Σερτζιάο

ΑΧΝΑ ΔΟΞΑ0-2
( 0 - 1 )

Γήπεδο: Δασάκι. Σκόρερ: Σερτζιάο 21’, 65’.
Διαιτητής: Δ. Δημητρίου. Θεατές: 100

Τζενάμο 29
Πιάνο 02

Λόνγκρας 04
Νάγκι 26

Παναγιώτου 20
(62’) Στυλιανού 12

Φούμο 30
Σίλι 10

Ονησιφόρου 15
(46’) Ενκβιστ 05

Κεϊτά 90
(71’) Κισσονέργης 08

Γκέλσον 16
Φιγκουεράτο 18

31Χρυσοστόμου

56 Ντιμίτρι

03 Ναντίνιο

07 Ζάντι

35 Γκαρσία

90 Τζένιγκς

21 Ρούνγκα

27 Μπαλάν

13 Λίμα (73’)

88 Ανιουέτα

09 Ηλία

55 Πέπε (82’)

26 Δράκος

ΑΠΕΠ ΑΛΚΗ0-4
( 0 - 2 )

Γήπεδο:Τσίρειο. Σκόρερ:Ηλία 5’, Τζέ-
νιγκς 45’, Ρούνγκα 61’, Ζάντι 68’ Κί-
τρινες: Ενκβιστ, Λόνγκρας/ Ντιμίτρι.
Διαιτητής:Στ. Τρύφωνος. Θεατές:300

ΤΑΣΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΥ (ΑΠΕΠ)
«Δεν είμαστε συνεπείς»
«Δεν φανήκαμε συνεπείς και πρέπει να
ζητήσουμε συγγνώμη από τον κόσμο
μας. Ήταν ίσως το πιο σημαντικό παι-
χνίδι στην ιστορία της ΑΠΕΠ. Πρέπει να
κάνουμε αυτοκριτική, να διαγράψουμε
αυτή την κακή παρένθεση και να δου-
λέψουμε για να διορθώσουμε τα λάθη
μας, ούτως ώστε με την Πάφο να πά-
ρουμε τους βαθμούς που θα μας δώ-
σουν και πάλι τη δυνατότητα να κάνου-
με το αποφασιστικό βήμα για την πα-
ραμονή».

ΠΑΝΙΚΟΣ ΞΙΟΥΡΟΥΠΑΣ
«Οι παίκτες μας

ανταποκρίθηκαν»
«Συγχαρητήρια στους ποδοσφαιριστές
μας, που ανταποκρίθηκαν στο ακέραιο
στο πιο κρίσιμο παιχνίδι της χρονιάς.
Πήραμε τους τρεις βαθμούς που ήταν
το ζητούμενο και μπήκαμε με αξιώσεις
στη μάχη για παραμονή στην κατηγορία.
Δεν έχει όμως τελειώσει τίποτα, τώρα
αρχίζουν όλα και πρέπει να δείξουμε
ανάλογη σοβαρότητα και χαρακτήρα
στους αγώνες που ακολουθούν για να
υλοποιήσουμε το στόχο μας».

ΤΑ ΓΚΟΛ
5’ Ο Μπαλάν σεντρά-

ρει και ο Ηλία με
κεφαλιά (0-1).

45’ Ο Ρούνγκα εκτε-
λεί φάουλ και ο
Τζένιγκς  κάνει το
0-2.

61’Ο Ζάντι ξεφεύγει
και δίνει στον
Ρούνγκα, που
γράφει το 0-3.

68’Ο Ζάντι φεύγει μό-
νος, φθάνει  απέ-
ναντι στον Τζενά-
μο και  0-4.

Σπουδαίο «διπλό» 
για τον ΠΑΟΚ...

ΚΕΡΔΙΣΕ ΕΚΤΟΣ ΤΟΝ ΑΣΤΕΡΑ

ΑΕΚ: ΙΣΟΠΑΛΗ ΜΕ ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΟ

Ο ΠΑΟΚ παρέμεινε στο «κυνήγι» της δεύτερης θέσης, μετά το νι-
κηφόρο πέρασμά του από την Τρίπολη. Οι Θεσσαλονικείς νίκη-
σαν 2-0 τον Αστέρα για πρώτη φορά στην ιστορία τους στην αρ-

καδική πρωτεύουσα, με τους
Αναστασάκο στο 16’ που πλή-
γωσε» την παλιά του ομάδα
(είχε σκοράρει και στο ματς
της Τούμπας) και Κονσεϊσάο
στο 81’  να βρίσκουν τον δρό-
μο προς τα δίχτυα. Κυρίαρχοι
ήταν στα πρώτα 30΄ λεπτά του
παιχνιδιού οι παίκτες του Φερ-
νάντο Σάντος, ανέβασαν προς
το τέλος του πρώτου ημιχρό-
νου την απόδοσή τους οι
Αρκάδες οι οποίοι είχαν και
δοκάρι με τον Ζαϊρί στο 36΄.
Όμως όπως στις αρχές του
ματς, έτσι και στο δεύτερο
45λεπτο το πρόσωπο που επέ-
δειξαν ήταν κάτω του μετρί-

ου, δείχνοντας πως δεν βρίσκονται και στην καλύτερη δυνατή κα-
τάσταση ενόψει και του επαναληπτικού ημιτελικού του κυπέλλου
με τον Ολυμπιακό.
Αστ. Τρίπολης: Αμπάρης, Φυτανίδης (71΄ Αργυρόπουλος), Λαζα-
ρίδης, Μαρσελάο, Κανακούδης, Φλάβιο (63΄ Μιλάνο), Μπαστία,
Καρντόσο, Ζαϊρί (79΄ Τσέζαρεκ), Καούνος, Φιλομένο 
ΠΑΟΚ:Χαλκιάς, Κονσεϊσάο, Αναστασάκος (86΄ Μπακαγιόκο), Μα-
λεζάς, Λίνο, Βιεϊρίνια (79΄ Ίβιτς), Βερόν (89΄ Γκαρσία), Σορλέν,
Μπαλάφας, Σνάουτσνερ, Μπιζέρα.

Μπλόκο στην Κομοτηνή
Τέλοςστο σερί έξι νικών της ΑΕΚ
στο πρωτάθλημα έβαλε ο Παν-
θρακικός υποχρεώνοντάς τη σε
ισοπαλία 1-1 στην Κομοτηνή και
αφήνοντάς την τρεις βαθμούς
πίσω από τη δεύτερη θέση και
τους Παναθηναϊκό και ΠΑΟΚ. Οι
γηπεδούχοι προηγήθηκαν στη
μοναδική ουσιαστικά «καθαρή»

ευκαιρία τους στο ματς με τον
Ματέις στο 24’. Οι «κιτρινόμαυ-
ροι» κυριάρχησαν στο δεύτερο
μέρος και κυρίως μέχρι το 60’,
φτάνοντας στο 57’ στην ισοφά-
ριση με τον Μπλάνκο. Οι Θρα-
κιώτες διαμαρτύρονται σωστά
για επιθετικό φάουλ του Τζε-
μπούρ στον Βρονταρά στη φά-
ση του γκολ, όπως και η «Ένωση»
για χέρι του Γήττα εντός περιο-
χής στο πρώτο μέρος.
Πανθρακικός: Βρονταράς, Βε-
λάσκο, Τροΐζε, Αγγελόπουλος,
Κλεμάν, Λόπεζ, Κανωτίδης, Μα-
τέις (87’ Βιντάλ), Γήττας (71’
Πόνσε), Ντιαλό, Ριέρα (90+5 Πέ-
ντσας). 
ΑΕΚ: Σάχα, Γεωργέας, Αλεξό-
πουλος, Μαϊστόροβιτς, Ζεράλ-
ντο, Πελετιέρι, Χετεμάι, Μα-
ντούκα (80’ Μπερνς), Εντίνιο,
Τζεμπούρ (73’ Ταχτσίδης),
Μπλάνκο (59’ Ντιούφ).

Η ΣΥΝΕΧΕΙΑ (29η αγωνιστική)

14 ΓΚΟΛ: Μπλάνκο (ΑΕΚ)
13 ΓΚΟΛ: Γκαλέτι (Ολυ-
μπιακός)
10 ΓΚΟΛ: Σαλπιγγίδης
(Παναθηναϊκός)
8 ΓΚΟΛ: Ογκουνσότο
(Εργοτέλης), Ζουράφσκι
(Λάρισα), Λεονάρντο
(Λεβαδειακός)
7 ΓΚΟΛ: Τζεμπούρ (ΑΕΚ),
Τσέζαρεκ, Φιλομένο
(Αστέρας Τρίπολης),
Πόποβιτς, Εντόι (ΟΦΗ). 

ΟΙ ΣΚΟΡΕΡ

1. Ολυμπιακός 28 21-5-2 48-13 68 
2. Παναθηναϊκός 28 16-9-3 48-17 57 
. ΠΑΟΚ 28 16-9-3 34-14 57 

4. ΑΕΚ 28 14-12-2 39-22 54 
5. Λάρισα 28 10-13-5 34-26 43

—————————————————————————————
6. Άρης 28 11-8-9 26-29 41
7. Ξάνθη 28 8-11-9 20-18 35
8. Εργοτέλης 28 9-7-12 30-38 34
9. Αστέρας Τρίπολης 28 7-12-9 29-26 33

10. Πανθρακικός 28 9-6-13 20-31 33
11. Πανιώνιος 28 8-7-13 32-36 31
12. Ηρακλής 28 7-9-11 19-33 30
13. Λεβαδειακός 28 8-5-15 25-34 29
—————————————————————————————
14. ΟΦΗ 28 5-8-15 29-47 23
15. Πανσερραϊκός 28 5-8-15 18-41 23
16. Θρασύβουλος 28 3-5-20 21-47 13 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (28η αγωνιστική)
Λεβαδειακός-Ολυμπιακός  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1-2
(Ντιμπαλά 17’ / Ντάρμπισαϊρ 28’)
Παναθηναϊκός-Ξάνθη . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2-0
(Σαλπιγγίδης 42’, Γκάμπριελ 66’)
Πανθρακικός-ΑΕΚ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1-1
(Ματάις 24’ / Μπλάνκο 57’)
Λάρισα-Πανιώνιος  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0-0
Θρασύβουλος-Ηρακλής . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1-1
(Μαρτορέλ 73’ / Γιάντσης 67’)
Εργοτέλης-Πανσερραϊκός  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2-2
(Βοσκόπουλος 32’ αυτ., Ρομάνο 55’ / Γεωργιάδης 3’, 45’)
Αστέρας Τρίπολης-ΠΑΟΚ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0-2
(Αναστασάκος 16’, Κονσεϊσάο 80’)
Αρης-ΟΦΗ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4-1
(Χαβίτο 11’, Μπερτίν 57’ αυτ., Καμπόρα 65’, Γιάχιτς 68’ /
Σφακιανάκης 24’)

Κυριακή, 12 Απριλίου 2009: Πανθρακικός-Λεβαδειακός,
Ολυμπιακός-Λάρισα, ΑΕΚ-Αρης, Πανιώνιος-Θρασύβουλος
Φυλής, ΟΦΗ-Εργοτέλης, Ηρακλής-Αστέρας Τρίπολης,
Πανσερραϊκός-Παναθηναϊκός, Σκόντα Ξάνθη-ΠΑΟΚ. 
Οι αγώνες αρχίζουν στις 7 μ.μ..

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

Νίκησε και με τις ρεζέρβες
Οι «ρεζέρβες» του Ολυμπιακού
μπορεί να μην είχαν το ίδιο κίνητρο
με τους αντιπάλους τους (αφού
έχουν στεφθεί ήδη πρωταθλητές)
όμως νίκησαν με 2-1 εκτός έδρας
τον Λεβαδειακό που έπαιζε για τη
σωτηρία του, χάρις στην κλάση
του Γκαλέτι. Οι Πειραιώτες με πολ-
λές αλλαγές στη σύνθεσή τους,
τον Κυριάκο Παπαδόπουλο να ξε-
κινά για πρώτη φορά στο βασικό

σχήμα και τον Σοϊλέδη να παίρνει
το βάπτισμα του πυρός, βρέθη-
καν πίσω στο σκορ, όμως αντέ-
δρασαν και έφυγαν με το τρίπο-
ντο. Παίκτης-κλειδί για τους «ερυ-
θρολεύκους» ήταν ο Λουτσιάνο
Γκαλέτι, που τρία λεπτά μετά την
είσοδό του στον αγωνιστικό χώ-
ρο πέτυχε γκολ-ποίημα με απευ-
θείας εκτέλεση φάουλ.
Λεβαδειακός: Μπλάζιτς, Μουλό-

πουλος, Μασάδο, Καψής, Κόλτζος,
Λεονάρντο, Ανδράλας (52’ Κατσι-
κογιάννης), Κιάσσος (65’ Πιέ-
τσνιακ), Ζησόπουλος, Ναπολεό-
νι, Ντιμπαλά. 
Ολυμπιακός: Κόβατς, Λεονάρντο,
Γκαλίτσιος, Όσκαρ, Τζόρτζε-
βιτς(Γκαλέτι72’), Άντζας, Μεν-
δρινός, Λέτο (Σοϊλέδης), Ντάρ-
μπισαϊρ(Ντιόγκο 69’), Γ. Παπαδό-
πουλος, Κ. Παπαδόπουλος.
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